

Bevat: *Saccharomyces cerevisiae* (gist)
(CAS 68876-77-7) 39,90% (g/g) ($5,9 \times 10^8$ CFU/g - $7,5 \times 10^8$ CFG/g),
Eipoeder 59.85% (g/g)

Toelatingsnummer (Nederland - België): EU-0026700-0000

Autorisatiehouder/Leverancier: **Zapi S.p.A.** Via Terza Strada, 12
35026 Conselve (PD) Italië - Tel. +39 049 9597737
info@zapispa.com - www.zapispa.com

Navulpoeder voor gebruik met de FD VLIEGENVAL

GEBRUIKSINSTRUCTIES

Categorie van gebruikers: professioneel.

Doelorganismen: huisvlieg (*Musca domestica*), stalvlieg (*Stomoxys calcitrans*),
groene vleesvlieg (*Lucilia sericata*), adulten.

Toepassingsgebieden: voor gebruik buitenshuis (plattelands- en
zoötechnische omgevingen: *Musca domestica*, *Stomoxys calcitrans*, *Lucilia sericata*;
woonomgevingen: *Musca domestica*).

Toepassingsmethode: in vallen na verdunning van het product in water.

Dosering en frequentie van de toepassing:

- Open de FD VLIEGENVAL, verwijder de inhoud en spoel de val met water.
- Dosering: 4% g/v (bv.: 20 g poeder opgelost in 500 ml water) per val elke 10-15 m, in geval van gebruik van meerdere vallen.



2309416

073905KIFR

- Strooi het poeder in de val, voeg water toe en meng het geheel goed
- Plaats de val aan de rand van het te beschermen gebied op een afstand van 10-15 meter ervan en op circa 1,5 meter hoogte vanaf de grond.

Na verdunning in water, afhankelijk van de omgevingstemperatuur, begint het product binnen 24 uur zijn aantrekkingskracht uit te oefenen en de tijd die nodig is om de plaag te bestrijden bedraagt circa 7 dagen in woongebieden en circa 35 dagen in plattelandsgebieden.

De val blijft gedurende 7 weken werken. Eenmaal geactiveerd met water produceert het lokpoeder een karakteristieke geur die vliegen naar de val lokt. De vliegen komen de val binnen door de openingen, blijven gevangen en sterven door verdrinking. Houd het oorspronkelijke waterniveau altijd op peil en vul het aan in geval van verdamping. Verwijder, wanneer de val vol is, de vliegen en vul de val aan met nieuw water om het lokpoeder opnieuw te activeren.

Het is raadzaam handschoenen te dragen bij het hanteren van het poeder omdat het vlekken kan maken.

Alleen voor gebruik buitenshuis: zodra de val gereed is voor gebruik, verspreidt hij een sterke karakteristieke geur.

Gebruiksvoorschrift: Volg de gebruiksinstructies op - Neem contact op met de registratiehouder als behandeling met het middel niet effectief is - Het is raadzaam het product te gebruiken bij een temperatuur boven 25°C - Wanneer het product niet langer actief is of de val vol dode vliegen is, moet het volgens de instructies worden verwerkt - Zorg ervoor dat de val niet uitdroogt - Zet in het geval er weinig insecten worden gevangen, de val op een andere plaats - Het opgeloste product moet grondig worden gemengd vóór gebruik.

MS Schippers

FD POEDER

240 gr

FD POUDRE - FD PULVER - FD POLVERE - FD POLVO - FD PROSZEK - FD PÓ - FD PULBERE

**Te bevochtigen lokpoeder (PT19)
voor het vangen van vliegen,
op basis van levensmiddelenadditieven,
voor gebruik buitenshuis in woon-,
zoötechnische
en plattelandsomgevingen**

- Voor professioneel gebruik -

INSTRUCTIES VOOR EERSTE HULP

- **CONTACT MET DE HUID:** De huid met water wassen. Indien er symptomen optreden, een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
- **CONTACT MET DE OGEN:** Indien er symptomen optreden, met water spoelen. Verwijder eventuele contactlenzen als dit eenvoudig mogelijk is. Een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
- **NA INSLIKKEN:** Indien er symptomen optreden, een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
- **BIJ INADEMING:** Indien er symptomen optreden, een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.

Voorwaarden voor opslag en de houdbaarheid: buiten bereik van kinderen en niet-doelwit dieren/gezelschapsdieren plaatsen. Opslaan bij een temperatuur onder de 25°C. Tegen vorst beschermen. Tegen licht beschermen. Tegen vocht beschermen.

Houdbaarheid: 2 jaar vanaf productiedatum.

Batchnummer/Productiedatum: zie verpakking

NL

FR

DE

IT

ES

PL

PT

RO

FR FD POUDRE

Poudre mouillable attractive (TP19) pour la capture des mouches, à base d'additifs alimentaires, à utiliser à l'extérieur en milieux résidentiels, zootechniques et ruraux

- EMPLOI PROFESSIONNEL -

Contient : *Saccharomyces cerevisiae* (levure)

(CAS 68876-77-7) 39,90% (m/m) (5,9x10⁸ CFU/g - 7,5x10⁸ CFU/g),

Œuf entière en poudre 59,85% (m/m)

N° d'Autorisation (Belgique) : EU-0026700-0000

Détenteur de l'Autorisation/Fournisseur : **Zapi S.p.A.** Via Terza Strada, 12

35026 Conselve (PD) Italie - Tél. +39 049 9597737 - info@zapispa.com - www.zapispa.com

Recharge sous forme de poudre à utiliser en combinaison avec FD PIÈGE

INSTRUCTIONS D'EMPLOI

Catégorie d'utilisateur : professionnels.

Organismes cibles : mouches domestiques (*Musca domestica*), mouches des étables (*Stomoxys calcitrans*), mouches vertes (*Lucilia sericata*), adultes.

Domaine d'utilisation : à l'extérieur (milieux zootechniques et ruraux : *Musca domestica*, *Stomoxys calcitrans*, *Lucilia sericata* ; milieux résidentiels : *Musca domestica*).

Méthode d'application : dans un piège après dilution du produit dans de l'eau.

Dose et fréquence d'application :

• Ouvrir FD PIÈGE, éliminer le contenu interne et nettoyer le piège avec de l'eau.

• Dose : 4% m/v (par exemple : 20 g de poudre dissoute dans 500 ml d'eau) par piège tous les 10-15 m, en cas d'emploi de plusieurs pièges. Le produit est efficace jusqu'à 7 semaines.

• Verser la poudre dans le piège, ajouter l'eau et bien mélanger.

• Placer le piège à mouches le long du périmètre de la zone à protéger, à 10-15 mètres de distance de cette zone et à une hauteur de 1,5 m du sol.

Après dilution dans l'eau, en fonction de la température ambiante, le produit commence son

action attractive dans les 24 heures suivant et le délai d'action pour contrôler l'infestation est d'environ 7 jours en milieu résidentiel et d'environ 35 jours en milieu rural. Le piège est efficace jusqu'à 7 semaines.

Une fois activée avec de l'eau, la poudre attractive produit une odeur caractéristique attirant les mouches vers le piège. Les mouches entrent dans le piège par les ouvertures, restent piégées et meurent par noyade.

Garder toujours le niveau d'eau initial, en ajoutant de l'eau en cas d'évaporation. Lorsque le piège est plein, retirer les mouches et le remplir de nouveau avec de l'eau pour réactiver la poudre attractive. Il est conseillé de porter des gants lors de la manipulation du produit, car il pourrait tacher. Pour utilisation à l'extérieur uniquement : une fois prêt à l'emploi, le piège développe une forte odeur caractéristique.

Instructions d'utilisation

- Se conformer aux instructions d'utilisation.

- Informer le détenteur de l'autorisation de mise sur le marché en cas d'inefficacité d'un traitement.

- Il est recommandé d'appliquer le produit à une température supérieure à 25°C.

- Lorsque le produit n'est plus actif ou si le piège est rempli de mouches mortes, éliminer le conformément aux instructions.

- S'assurer que le piège ne se dessèche pas.

- En cas de faible capture d'insectes, changer l'emplacement du piège.

- Le produit dilué doit être bien mélangé avant application.

INSTRUCTIONS DE PREMIERS SOINS

- EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : rincer la peau à l'eau. Si des symptômes apparaissent, appeler un centre antipoison/un médecin.

- EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : si des symptômes apparaissent, rincer à l'eau. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Appeler un centre antipoison/un médecin.

- EN CAS D'INGESTION : si des symptômes apparaissent, appeler un centre antipoison/un médecin.

- EN CAS D'INHALATION : si des symptômes apparaissent, appeler un centre antipoison/un médecin.

Si un conseil médical est nécessaire, garder l'emballage ou la notice à disposition.

Conditions de stockage : Tenir hors de portée des enfants, des animaux non cibles/animaux de compagnie. Stocker à des températures ne dépassant pas 25°C. Protéger du gel. Protéger de la lumière. Protéger de l'humidité.

Durée de stockage : 2 ans à compter de sa date de fabrication.

N° de lot/date de fabrication : voir emballage. **Poids net : 240 g**

DE FD PULVER

Attraktives benetzbares Pulver (PT19) auf Lebensmittelzusatz basiert, zum Fangen von Fliegen, für die Anwendung in Außenbereichen in Wohn-, ländliche und zootechnische Umgebung

- FÜR BERUFSMÄßIGE VERWENDER -

Enthält: *Saccharomyces cerevisiae* (Hefe)

(CAS 68876-77-7) 39,90% (g/g) (5,9x10⁸ CFU/g - 7,5x10⁸ CFU/g),

Eipulver 59,85% (g/g)

Zulassungsnummer: (DE) EU-0026700-0000-VZ / **(BE)** EU-0026700-0000

Zulassungsinhaber/Lieferant: **Zapi S.p.A.** Via Terza Strada, 12

35026 Conselve (PD) Italien - Tél. +39 049 9597737 - info@zapispa.com - www.zapispa.com

Nachfüllpulver zur Verwendung mit FD FLIEGENFALLE

GEBRAUCHSANWEISUNGEN

Verwenderkategorie: berufsmäßige Verwender

Zielorganismen: Stubenfliege (*Musca domestica*), gemeine Stechfliege (*Stomoxys calcitrans*), Goldfliege (*Lucilia sericata*), Adulte.

Anwendungsbereich: Außenbereich (ländliche und zootechnische Umgebung: *Musca domestica*, *Stomoxys calcitrans*, *Lucilia sericata*; *Wohnumgebung: Musca domestica*).

Anwendungsmethode: In Fallen nach Verdünnung des Produkts in Wasser.

Anwendungsmenge und -frequenz:

• Die FD FLIEGENFALLE öffnen, Inhalt entsorgen und die Falle mit Wasser spülen.

• Menge: 4% w/v (z.B.: 20 g Pulver in 500 ml Wasser aufgelöst) pro Falle alle 10-15 m, falls mehr als einer Falle angewendet wird. Das Produkt ist bis zu 7 Wochen wirksam.

• Das Pulver in die Falle gießen, Wasser hinzufügen und gut mischen.

• Die Falle entlang des Umfangs des zu schützenden Bereiches mit einem Abstand von 10-15m voneinander und in einer Höhe von etwa 1,5 Metern über dem Boden platzieren. Nach der Verdünnung mit Wasser - je nach Umgebungstemperatur - beginnt die Lockwirkung des Produkts innerhalb von 24 Stunden.

Die zeitliche Verzögerung den Befall bis zur Kontrolle des Befalls beträgt etwa 7 Tage in Wohnbereichen und etwa 35 Tage in ländlichen Bereichen.

Die Falle ist bis zu 7 Wochen wirksam.

Sobald das Produkt mit Wasser aktiviert wird, erzeugt es einen charakteristischen Geruch, der Fliegen in der Nähe der Falle lockt. Fliegen gehen in die Falle durch ihre Öffnungen, bleiben gefangen und sterben durch Ertrinken.

Immer den Anfangswasserstand beibehalten und bei Verdunstung nachfüllen.

Wenn die Falle voll ist, die Masse der Fliegen entfernen und mit neuem Wasser auf Volumen bringen, um das attraktive Pulver zu reaktivieren. Es wird empfohlen, Schutzhandschuhe während der Anwendung des Pulvers zu tragen, weil es flecken könnte.

Nur für die Anwendung in Außenbereich: Sobald die Falle gebrauchsfertig ist, erzeugt sie einen starken charakteristischen Geruch.

ANWEISUNGEN FÜR DIE VERWENDUNG:

- Gebrauchsanweisung beachten.

- Den Zulassungsinhaber ist zu informieren, wenn die Behandlung nicht wirksam ist.

- Es wird empfohlen, das Produkt bei über 25°C anzuwenden.

- Sobald das Produkt nicht mehr aktiv ist oder die Falle mit toten Fliegen gefüllt ist, die Falle entsprechend der Gebrauchsanleitung entsorgen.

- Sorgen Sie dafür, dass die Falle nicht austrocknet.

- Falls nur wenige Insekten gefangen werden, den Standort der Falle ändern.

- Vor der Anwendung verdünntes Produkt sorgfältig mischen.

ANWEISUNGEN FÜR ERSTE HILFE

- Nach HAUTKONTAKT: Haut mit Wasser spülen. Bei Symptomen: GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen.

- Nach AUGENKONTAKT: Mit Wasser spülen, ggf. Kontaktlinsen entfernen.

- Nach VERSCHLUCKEN: Bei Symptomen: GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen.

- Nach EINATMEN: Bei Symptomen: GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen.

Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten.

Lagerbedingungen und Haltbarkeit: Außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren/ Nichtzieltieren aufbewahren. Das Produkt bei Temperaturen bis maximal 25°C lagern. Vor Frost schützen. Vor Licht schützen. Vor Feuchtigkeit schützen.

Haltbarkeit: 2 Jahre ab Produktionsdatum.

Chargennummer /Produktionsdatum: Siehe Verpackung. **Nettogewicht: 240 g**

IT FD POLVERE

Polvere attrattiva per la cattura di mosche, a base di additivi alimentari, da utilizzare all'esterno in ambienti residenziali, rurali e zootecnici

- PER USO PROFESSIONALE -

Composizione *Saccharomyces cerevisiae* (levure)

(n° CAS 68876-77-7) 39,90% (p/p) (5,9x10⁸ UFC/g - 7,5x10⁸ UFC/g),

Uovo intero in polvere 59,85%

Prodotto biocida PT-19 Autorizzazione Ministero della Salute n. IT/2022/00827/AUT

Titolare dell'Autorizzazione: **Zapi S.p.A.** Via Terza Strada, 12 - 35026 Conselve (PD) Italia

Tel. +39 049 9597737 - info@zapispa.com - www.zapispa.com

Officina di produz. e confezionamento: ZAPI S.p.A. Conselve (PD) IT

Officina di solo confezionamento primario della bustina idrosolubile:

WATER SOLUBLE PLASTICS SL C/Vial Diez. Parcela 25. Poligono Industrial Castilla

46380 Cheste - Valencia - Spagna

Ricarica polvere attrattiva per impiego con FD TRAPPOLA

ISTRUZIONI D'USO

Categorie d'utilizzatore: non professionale e professionale.

Organismi target: adulti di mosca domestica (*Musca domestica*), mosca cavallina (*Stomoxys calcitrans*), mosca verde (*Lucilia sericata*).

Aree d'impiego: all'esterno in ambienti rurali e zootecnici (*Musca domestica*, *Stomoxys calcitrans*, *Lucilia sericata*) e ambienti residenziali (*Musca domestica*).

Metodo d'applicazione: in trappola dopo diluizione del prodotto in acqua.

Dosi e frequenza d'impiego:

• Aprire FD TRAPPOLA, eliminare il contenuto e sciacquare la trappola con acqua.

• Dose: 4% p/v (ad esempio: 20 g di polvere ogni 500 ml d'acqua), in caso d'utilizzo di più trappole, posizionarle ad una distanza di 10-15 m l'una dall'altra.

• Versare la polvere nella trappola, aggiungere l'acqua e miscelare bene.

• Posizionare le trappole lungo il perimetro della zona che si vuole proteggere a 10-15 metri di distanza da quest'ultima e ad un'altezza da terra di circa 1,5 metri.

Dopo la diluizione in acqua, a seconda della temperatura ambientale, il prodotto inizia ad esercitare il proprio potere attrattivo entro 24 ore con un tempo d'azione per il controllo dell'infestazione di circa 7 giorni in ambienti residenziali e di circa 35 giorni in ambienti rurali/zootecnici. La trappola rimane attiva fino a 7 settimane dopo l'applicazione.

Dopo l'attivazione, la polvere attrattiva produce un odore caratteristico attirando le mosche che entrano nella trappola attraverso le aperture e, rimanendovi intrappolate, muoiono annegate. Mantenere sempre il livello d'acqua iniziale, rabboccando in caso di evaporazione. Quando la trappola è piena, rimuovere la massa di mosche, riportare a volume con acqua per riattivare la polvere attrattiva.

Si consiglia d'indossare dei guanti quando si maneggia la polvere perché potrebbe colorare. Per solo uso esterno: la trappola una volta pronta per l'utilizzo sviluppa un forte odore caratteristico. Attenersi alle istruzioni per l'uso. Informare il titolare della registrazione se il trattamento non è efficace. Si raccomanda di applicare il prodotto ad una temperatura superiore a 25°C. Quando il prodotto non è più attivo o la trappola è piena di mosche morte, smaltire secondo le istruzioni. Assicurarsi che la trappola non si secchi. In caso di una scarsa cattura d'insetti, cambiare la collocazione della trappola. Il prodotto diluito deve essere ben miscelato prima di essere applicato.

MISURE MEDICHE DI PRIMO SOCCORSO

- IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare la pelle con acqua. In caso di sintomi, contattare un CENTRO ANTIVELENI o un medico.

- IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: in caso di sintomi, sciacquare con acqua. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Contattare un CENTRO ANTIVELENI o un medico.

- IN CASO DI INGESTIONE: in caso di sintomi, contattare un CENTRO ANTIVELENI o un medico.

- IN CASO DI INALAZIONE: in caso di sintomi, contattare un CENTRO ANTIVELENI o un medico. Se è necessario un parere medico, tenere a portata di mano il contenitore o l'etichetta del prodotto.

Modalità di conservazione del prodotto: Tenere fuori dalla portata dei bambini e degli animali non bersaglio/domestici. Non conservare il prodotto a temperature superiori a 25°C. Proteggere dal gelo, dalla luce e dall'umidità.

Validità: 2 anni dalla data di produzione indicata nella confezione.

N° de lot/date de fabrication : vedi imballo.

Contenuto netto: 240 g

Vaso: HDPE 2 - Tappo: LDPE 4	Verifica sempre le disposizioni del tuo Comune.
Raccolta PLASTICA	

ES FD POLVO

Polvo humectable atrayente (PT19) soluble en agua para la captura de moscas, a base de aditivos alimentarios, para uso en exteriores en entornos residenciales, zootécnicos y rurales

- USO PROFESIONAL -

Contiene: *Saccharomyces cerevisiae* (levadura)

(CAS 68876-77-7) 39,90% (p/p) (5,9x10⁸ CFU/g - 7,5x10⁸ CFU/g),

Huevo en polvo 59,85% (p/p)

Autorización n° (España): EU-0026700-0000

Titular de la Autorización/Proveedor: **Zapi S.p.A.** Via Terza Strada, 12 - 35026 Conselve (PD) Italia - Tel. +39 049 9597737 - info@zapispa.com - www.zapispa.com

Polvo de recarga para usar con FD TRAMPA

DESCRIPCIÓN DEL USO

Categoría de usuario: profesional

Organismos diana: mosca doméstica (*Musca domestica*), mosca de los establos (*Stomoxys calcitrans*), mosca verde botella común (*Lucilia sericata*), adultos.

Ámbito de utilización: para el uso en exteriores (entornos rurales y zootécnicos: *Musca domestica*, *Stomoxys calcitrans*, *Lucilia sericata*; entornos residenciales: *Musca domestica*).

Método de aplicación: en trampas, previa dilución del producto en agua.

Dosis y frecuencia de aplicación:

• Abrir la trampa de FD TRAMPA, desecher el contenido y enjugar la trampa con agua.

• Dosis: 4% p/v (ej.; 20g de polvo diluido en 500 g de agua) por trampa cada 10-15 m, en caso de utilizar más trampas. La trampa es efectiva hasta por 7 semanas.

• Verter el polvo en la trampa, añadir el agua y mezclar bien.

• Colocar la trampa a lo largo del perímetro de la zona a proteger, a una distancia de 10-15 metros de la trampa precedente, y a una altura de aproximadamente 1,5 metros del suelo.

Después de la dilución en agua, en función de la temperatura ambiente, el producto comienza a ejercer su poder de atracción dentro de 24 horas y el tiempo de acción para controlar la infestación es de unos 7 días en entornos residenciales y de unos 35 días en entornos rurales. La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

La trampa es efectiva hasta por 7 semanas. Una vez activado con agua, el polvo atractivo produce un olor característico que atrae a las moscas hacia la trampa. Las moscas entran en la trampa por las aberturas, quedan atrapadas y mueren ahogadas. Mantener/Manténgase siempre el nivel de agua inicial, rellenándolo en caso de evaporación. Cuando la trampa esté llena, retirar la masa de moscas, enrasar con agua nueva para reactivar el polvo atrayente. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación del producto porque podría manchar. Solo para uso en exteriores: una vez lista para uso, la trampa produce un fuerte olor característico.

lentillas, si presente y fácil de hacer. Llame a un CENTRO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA o a un médico.

- EN CASO DE INGESTIÓN: Si se presentan síntomas, llame a un CENTRO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA o a un médico.

- EN CASO DE INHALACIÓN: Si se presentan síntomas, llame a un CENTRO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA o a un médico.

- En caso de requerir asistencia médica, tengo a mano el envase del producto o la etiqueta.

Condiciones de almacenamiento y vida útil: Manténgase fuera del alcance de niños y animales no objetivo/mascotas. Almacenar a temperaturas que no excedan los 25 °C. Proteger de las heladas. Proteger de la luz. Proteger de la humedad.

Vida útil: 2 años a partir de la fecha de fabricación

Número de lote/fecha de fabricación: Ver embalaje. **Contenido neto: 240 g**

PL FD PROSZEK

Atraktant proszek zwilżalny (PT19) do łapania much, na bazie dodatków pokarmowych, do użytku na zewnątrz pomieszczeń w środowiskach mieszkalnych, zootechnicznych i wiejskich

- DO UŻYTKU PROFESJONALNEGO -

Zawiera *Saccharomyces cerevisiae* (drożdże)

(CAS 68876-77-7) 39,90% (w/w) (5,9x10⁸ CFU/g - 7,5x10⁸ CFU/g),

Jajo sproszkowane 59,85% (w/w)

Numer Pozwolenia (Polska): EU-0026700-0000

Posiadacz Pozwolenia/Dostawca: **Zapi S.p.A.** Via Terza Strada, 12 - 35026 Conselve (PD),

Włochy - Tel. +39 049 9597737 - info@zapispa.com - www.zapispa.com

Zapas proszku do stosowania z FD PULAPKA

INSTRUKCJA UŻYCIA

Kategoria użytkowników: profesjonalny

Zwalczane organizmy szkodliwe: Mucha domowa (*Musca domestica*), Bolimuszka kleparka (*Stomoxys calcitrans*), Mucha zielona (*Lucilia sericata*), Dorosłe.

Obszary zastosowania: do użytku na zewnątrz (środowiska wiejskie i zootechniczne: *Musca domestica*, *Stomoxys calcitrans*, *Lucilia sericata*; środowiska mieszkalne: *Musca domestica*).

Sposób aplikacji: W pułapkach po rozpuszczeniu produktu w wodzie.

Dawkowanie i częstotliwość stosowania:

• Otworzyć pułapkę FD PULAPKA, usunąć zawartość i wypłukać pułapkę wodą.

• Dawka: 4% wag./obj. (np. 20 g proszku rozpuszczonego w 500 ml wody) na pułapkę, pułapki rozstawione co 10-15 m, w przypadku stosowania wielu pułapek. Produkt pozostaje skuteczny przez maksymalnie 7 tygodni.

• Wypaść proszek do pułapki, wlać wodę i dobrze wymieszać.

• Ustawić pułapki na obwodzie chronionego obszaru w odległości 10-15 metrów między sobą i na wysokości około 1,5 metra nad ziemią.

Po rozpuszczeniu w wodzie, w zależności od temperatury otoczenia, atraktant w produkcie zaczyna działać w ciągu 24 godzin, a czas działania zwalczającego szkodniki wynosi około 7 dni w środowiska mieszkalne i około 35 dni w środowiska wiejskie.

Pułapka pozostaje skuteczna przez maksymalnie 7 tygodni. Po aktywacji za pomocą wody atraktant w proszku wydziela charakterystyczny zapach przyciągający muchy do pułapki.

Muchy dostają się do pułapki przez otwory, zostają w niej uwięzione i giną przez utonięcie.

Zawsze utrzymywać początkowy poziom wody, uzupełniając w przypadku parowania.

Kiedy pułapka jest pełna, usunąć masę much i przywrócić objętość, dolewając wody, aby ponownie aktywować atraktant w proszku.

Podczas stosowania proszku zaleca się noszenie rękawic, ponieważ proszek może powodować zabarwienie.

Wyłącznie do użytku na zewnątrz: gotowa do użycia, pułapka wydziela silny charakterystyczny zapach.

Warunki przechowywania oraz długość okresu przechowywania: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci oraz zwierząt. Produkt nie należy przechowywać w temperaturach wyższych niż 25 °C. Chronić przed światłem. Chronić przed wilgocią.

Okres przydatności do użytku: 2 lata od daty produkcji.

Numer partii:/Data produkcji: zobacz opakowanie. **Zawartość: 240 g**

Zapraszamy do kontaktu: Zapi S.p.A. Via Terza Strada, 12 - 35026 Conselve (PD), Włochy - Tel. +39 049 9597737 - info@zapispa.com - www.zapispa.com

INSTRUKCJE PIERWSZEJ POMOCY

- W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKÓRĄ: Umyć skórę wodą. W przypadku wystąpienia objawów skontaktować się z Ośrodkiem Kontroli Zatruc lub zasięgnąć porady lekarza.

- W PRZYPADKU KONTAKTU Z OCZAMI: W przypadku wystąpienia objawów wypłukać wodą. Jeżeli włożone są soczewki kontaktowe, wyjąć je, jeżeli jest to łatwe do zrobienia. Skontaktować się z Ośrodkiem Kontroli Zatruc lub zasięgnąć porady lekarza.

- W PRZYPADKU POŁKNIECIA: W przypadku wystąpienia objawów skontaktować się z Ośrodkiem Kontroli Zatruc lub zasięgnąć porady lekarza.

- W PRZYPADKU WDYCHANIA: W przypadku wystąpienia objawów skontaktować się z Ośrodkiem Kontroli Zatruc lub zasięgnąć porady lekarza.

- W PRZYPADKU WYDZIAŁANIA: W przypadku wystąpienia objawów skontaktować się z Ośrodkiem Kontroli Zatruc lub zasięgnąć porady lekarza.

- W PRZYPADKU WYDZIAŁANIA: W przypadku wystąpienia objawów skontaktować się z Ośrodkiem Kontroli Zatruc lub zasięgnąć porady lekarza.

- W PRZYPADKU WYDZIAŁANIA: W przypadku wystąpienia objawów skontaktować się z Ośrodkiem Kontroli Zatruc lub zasięgnąć porady lekarza.

Instrukcje stosowania:

Należy stosować zgodnie z instrukcją - Poinformować posiadacza

zezwoleń, jeśli zabieg jest nieskuteczny - Produkt zaleca się stosować w temperaturach

powyżej 25 °C - Kiedy produkt nie jest już aktywny lub pułapka jest pełna martwych much,

pozbyć się jej zgodnie z instrukcjami - Nie dopuszczać do wyschnięcia pułapki - W przypadku

wyłapywania niewielkiej ilości owadów zmienić miejsce ustawienia pułapki - Rozcieńczony

produkt należy dokładnie wymieszać przed aplikacją.

residenciais e de cerca de 35 dias em ambientes rurais. A armadilha é eficaz por até 7 semanas.

Uma vez ativado com água, o pó atrativo produz um odor característico atraindo as moscas para a

armadilha. As moscas entram na armadilha pelas aberturas, ficam presas e morrem por afogamento.

Mantenha sempre o nível de água inicial, completando-o em caso de evaporação. Quando a armadilha

estiver cheia, retire a massa de moscas, complete o volume com água nova para reativar o pó atrativo.

É aconselhável usar luvas ao manusear o pó, pois pode manchar. Exclusivamente para uso externo: a

armadilha, uma vez pronta para uso, produz um forte odor característico.

Instruções de utilização: Respeitar as instruções de utilização - Informar o titular do registro

se o tratamento for ineficaz - Recomenda-se aplicar o produto com temperaturas superiores a

25 °C - Quando o produto não estiver mais ativo ou quando a armadilha estiver cheia de moscas

mortas, descartá-la de acordo com as instruções - Certifique-se de que a armadilha não seque

- Em caso de baixa captuta de insetos, mudar a localização da armadilha - O produto diluído

deve ser bem misturado antes da aplicação.

MEDIDAS DE PRIMEIROS SOCORROS:

- SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: lavar com água. Se ocorrerem sintomas contacte um

CENTRO de INFORMAÇÃO ANTIVENENOS ou um médico.

- SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas enxaguar com água. Se usar

lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Contacte um CENTRO DE INFORMAÇÃO

ANTIVENENOS ou um médico.

- EM CASO DE INGESTÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO de INFORMAÇÃO

ANTIVENENOS ou um médico.

- EM CASO DE INALAÇÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO de INFORMAÇÃO

ANTIVENENOS ou um médico.

Se for necessário consultar um médico, mostre-lhe a embalagem ou o rótulo.

Condições de armazenamento e prazo de validade: Manter fora do alcance das crianças e

animais não visados/animais de estimação. O produto não deve ser armazenado a temperaturas

superiores a 25 °C. Proteger do gelo. Proteger da luz. Proteger da humidade.

Validade: 2 anos a partir da data de fabrico.

PT FD PÓ

Pó molhável atrativo (TP19) para captura de moscas baseado em aditivos alimentares, para uso

externo em ambientes residenciais, zootécnicos e rurais.

- PARA USO PROFISSIONAL -

Composição *Saccharomyces cerevisiae* (leveduras)

(CAS 68876-77-7) 39,90% (p/p) (5,9x10⁸ CFU/g - 7,5x10⁸ CFU/g), Ovo em pó 59,85% (p/p)

Autorização n. (Portugal): EU-0026700-0000

Titular da Autorização/Fornecedor: **Zapi S.p.A.** Via Terza Strada, 12 - 35026 Conselve (PD),

Italia - Tel. +39 049 9597737 - info@zapispa.com - www.zapispa.com

Pó de recarga para ser usado com FD ARMADILHA

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Categoria de utilizadores: profissional.

Organismos alvo: Mosca doméstica (*Musca domestica*), moscas dos estábulos (*Stomoxys*

calcitrans), moscas varejeiras (*Lucilia sericata*), adultos.

Campos de utilização: para uso exterior (ambientes rurais e zootécnicos: *Musca domestica*,

Stomoxys calcitrans, *Lucilia sericata*; ambientes residenciais: *Musca domestica*).

Método de aplicação: em armadilhas após diluição do produto em água

Dosagem e frequência de aplicação:

• Abra FD ARMADILHA, descarte o conteúdo e enxágue a armadilha com água.

• Dosagem: 4% p/v (por exemplo: 20 g de pó diluído em 500 ml de água) por armadilha a

cada 10-15m.

• Verta o pó na armadilha, adicione a água e misture bem.

• Colocar a armadilha ao longo do perímetro da área a proteger a uma distância de 10-15

metros desta e a uma altura por volta de 1,5 metros do solo.

Após diluição em água, dependendo da temperatura ambiente, o produto começa a exercer o seu poder

atrativo dentro de 24 horas e o tempo de ação para controlo da infestação de 7 dias em ambientes

residenciais e de cerca de 35 dias em ambientes rurais. A armadilha é eficaz por até 7 semanas.

Uma vez ativado com água, o pó atrativo produz um odor característico atraindo as moscas para a

armadilha. As moscas entram na armadilha pelas aberturas, ficam presas e morrem por afogamento.

Mantenha sempre o nível de água inicial, completando-o em caso de evaporação. Quando a armadilha

estiver cheia, retire a massa de moscas, complete o volume com água nova para reativar o pó atrativo.

É aconselhável usar luvas ao manusear o pó, pois pode manchar. Exclusivamente para uso externo: a

armadilha, uma vez pronta para uso, produz um forte odor característico.

Instruções de utilização: Respeitar as instruções de utilização - Informar o titular do registro

se o tratamento for ineficaz - Recomenda-se aplicar o produto com temperaturas superiores a

25 °C - Quando o produto não estiver mais ativo ou quando a armadilha estiver cheia de moscas

mortas, descartá-la de acordo com as instruções - Certifique-se de que a armadilha não seque

- Em caso de baixa captuta de insetos, mudar a localização da armadilha - O produto diluído

deve ser bem misturado antes da aplicação.

MEDIDAS DE PRIMEIROS SOCORROS:

- SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: lavar com água. Se ocorrerem sintomas contacte um

CENTRO de INFORMAÇÃO ANTIVENENOS ou um médico.

- SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Se ocorrerem sintomas enxaguar com água. Se usar

lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Contacte um CENTRO DE INFORMAÇÃO

ANTIVENENOS ou um médico.

- EM CASO DE INGESTÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO de INFORMAÇÃO

ANTIVENENOS ou um médico.

- EM CASO DE INALAÇÃO: Se ocorrerem sintomas contacte um CENTRO de INFORMAÇÃO

ANTIVENENOS ou um médico.

Se for necessário consultar um médico, mostre-lhe a embalagem ou o rótulo.

Condições de armazenamento e prazo de validade: Manter fora do alcance das crianças e

animais não visados/animais de estimação. O produto não deve ser armazenado a temperaturas

superiores a 25 °C. Proteger do gelo. Proteger da luz. Proteger da humidade.

Validade: 2 anos a partir da data de fabrico.

RO

le lote e data de fabrico: ver embalagem. **Conteúdo líquido: 240 g**

FD PULBERE

Pudră solubilă atractivă (TP19) în apă pentru a captura muște, pe bază de aditivi alimentari,

pentru utilizarea în aer liber în medii rezidențiale, zootehnice și rurale.

- UTILIZARE PROFESIONALĂ -

Conține *Saccharomyces cerevisiae* (drojdie)

(CAS 68876-77-7) 39,90% (w/w) (5,9x10⁸ CFU/g - 7,5x10⁸ CFU/g), Pudră de ouă 59,85% (w/w)

Nr. Autorizație (România): EU-0026700-0000

Deținător autorizație/Furnizor: **Zapi S.p.A.** Via Terza Strada, 12 - 35026 Conselve (PD),

Italia - Tel. +39 049 9597737 - info@zapispa.com - www.zapispa.com

Reumpleți pudra care va fi folosită cu FD CAPCANĂ

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Categoriile de utilizatori: profesioniști.

Organismul vizat: Musca de casă (*Musca domestica*), Musca de grajd (*Stomoxys calcitrans*),

Musca verde (*Lucilia sericata*), adulți.